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[lyTewecTB
no CtpaHe MatemaTtn

Ypok Mmatematukn B 1 E Knacce
YunTtenb HadasbHbIX KaCCOB:
KanawHuk HaTanba ApkaabeBHa




lpo3BeHen yxe
3BOHOK
ﬂ-laqvmaeTcn YPOK.
Kyaa Mbl C BaMM
nonaaem

Y3HaeTe Bbl CKOPpO.

B cTpaHe ganéxkon
Mbl HAUAEM

TOMOLWHUKOB
BecCelbiX.







[lyTewecTBUE
B BonweObOHbLIU ropoAa




Ilo ‘-IHCAOBOK AOPOIKKE
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Ycnex —
yoaua e oocmurKkeHuu
yez0 - 1ubo.

Xenaro eam ycnexa Ha ypoxe!



Ha yAnnmax ropoza...







‘ Yucna -
XNTDOhellkl

P1a 1 s

PO HUHA CEMDbJI




Perirtenue:

10-1-1-1=7




ITooorpeaa yanka

IIp 2BATH

«JIIpux Ha JaH!»
CKOABKO 4Ya€K, OTBEe4YaH?

Ha nmoacTHAKe 2 II'TEHIIA,
JABa NyNIHCTBIX
oA -

H emi€ roTOBBI S H3
CKOPAYIIO bIAE€3ATH.
CKOABKO CHAHET IITHIL B
rLesne, IOMOTHTE MHE.

Ha Gepése 3 CHHHYKH

npoanaBaThb?

Crasa KypHua
CYHTATh MAA€HBKHX
n [ ]

HKeaT HBIX

B
IIOHATH?

Cxoa e - He



Pea MaTemMaTHEKA
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Pea MaTemMaTHKA
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Pea MaTemMaTHKA







Tema ypoka

3ANAYA.

HA cKkonbko
MEHbBLLUE?




Ha cKonbKo

7 — 4 = YghpLue?
OTBeT: Ha 4 TeTpaaw
MeHblle.



Pe3nHOK-?Ha4
MEeHbLle

Kpacok -

9-4=5(p)
OTtBeT: 5
pPe3nHOK.



Pea MaTemMaTHKA







HTor ypoxa:

* YTO meAaAH Ha ypoKe?

e Kak y3HaTh, HA CKOABKO OZHO YHCAO
OOABlIIE HAH MEHBIIE APYyroro?

e KakHue KOMIIOHEHTBHI 3aa4YH BbI
3HaeTe ?



Pedonekcus
Baillle OTHOILIIEHHE K YPOKY:

BbeiA0o HHTepecHO ! He nmMoOHpaBHAOCH.
Bce moHAaTHO! He BCce MOHATHO.






